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 SATISFECHO SATISFECHO NS/NR



36-45
52.5%

46-49
18.6%

50+
18.6%

26-35
8.8%

18-25
1.5%

306 
TOTAL RESPUESTAS RECOLECTADAS

104 202

RESUMEN DE HALLAZGOS RANGOS DE EDAD



RESULTADOS DE SATISFACCIÓN
GENERAL DE LAS DIMENSIONES
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SERVICIO RECIBIDO DE ACUERDO A SUS NECESIDADES



¿Y EL SERVICIO RECIBIDO?



GRADO DE SATISFACCIÓN EN GENERAL, CON EL SERVICIO QUE OFRECE LA INSTITUCIÓN

94%



CONTACTO DE LOS CLIENTES CON LA INSTUTICIÓN VIA
INTERNET



INDICE DE SATISFACCIÓN 

1-  ELEMENTOS
TANGIBLES

2- EFICACIA

3- CAPACIDAD DE
RESPUESTA

4- PROFESIONALIDAD /
CONFIANZA

5- EMPATÍA/
ACCESIBILIDAD

83.2%



FIN.


